
T O U T E  L A  C H A S S E  P A R  C O R R E S P O N D A N C E

Long. canon Calibre Poids Réf.

71 cm 12/76 2.700 kg 0215216

Long. canon Calibre Poids Réf.

71 cm 12/76  2.900 kg  024310

Long. canon Calibre Poids Réf.

71 cm 12/76  2.750 kg  021280

Promo

Promos
420€00

469,00€

340€00

410,00€

777€00

830,00€

509€00

559,00€

880€00

930,00€

Long. canon Calibre Poids Réf.

71 cm 12/76 3.100 kg 021425

Long. canon Calibre Poids Réf.

71 cm 12/76 3.300 kg 023879

V-ONE

Fusil semi-automatique à crosse synthétique, calibre 12
magnum, bande ventilée de 7 mm avec chokes  
interchangeables (x3). Éprouvé billes d'acier.

VERCAR

Fusil Juxtaposé robuste et fiable. Doté d’un canon à chokes 
interchangeables (livré avec 3 chokes), crosse pistolet,  
bascule acier, éprouvé billes d’acier, mono-détente, extracteur

 SILVER LIGHT LUXE 

SUPERPOSE PREMIER ERGAL

Fusil superposé avec bascule super allégée. Calibre 12/76
magnum. Mono-détente sélective. Livré avec 5 mobilchokes. 
Éprouvé billes d’acier. Garantie 5 ans.

Fusil destiné à la chasse en plaine. Livré avec 3 chokes in-
terchangeables. Bascule Ergal légère et haute résistance, 
argentée avec gravure.

2019

Offre valable jusqu’au
 30/11/2019 dans la limite 

des stocks disponibles.

 DIANA BOIS 

Fusil semi-automatique à emprunt de gaz spécial migrateurs, 
crosse et devant bois, canon à chokes interchangeables (5). 
Chambre de 76 mm (magnum). Éprouvé billes d’acier.

Retrouvez tous nos articles 
sur www.roumaillac.com

EN SAVOIR

Soumis à la réglementation, pour tout achat, obligation de fournir une copie : pièce d'identité (recto-verso), 
permis de chasser, validation de chasse en cours ou de l'année précédente ou licence de tir valide



460€00



ACCESSOIRES

HUILE BERETTA
Huile haute performance 
pour l’entretien de vos 
armes, contenance 125 ml.

Réf.

0101628

Description Réf.

Diamètre 
7 mm pour 
280r, 7rm, 

7x64, 7x65r, 
7x57r, 270w…

0101211

Description Réf.

Diamètre 
8 mm pour 

300wm, 
30r, 30-30, 

8x57jrs
010123

Description Réf.
Diamètre 

9mm pour 
calibres: 

35W, 
9.3X74R, 
9.3X62. 

010124

NÉCESSAIRE POUR  

CARABINES GRANDE CHASSE
Étui synthétique compartimenté comprenant : une baguette 
de bronze, une brosse de laine, une brosse de crin, une 
brosse bronze, un tube étanche pour réserve de graisse.

CIBLE CARTON
Boîte de 100 cibles.  
14x14 cm.

LAMPE NITECORE 25GT
Lampe torche Multitask Hybrid 25 GT - 

1000 Lumens. Dia-tête : 40 mm, poids 
145 gr, Longueur 160 mm Alimenta-

tion : 1x18650 ou 2xCR123

PORTE CIBLE
Entièrement en métal. Peut 
être utilisé au sol ou sus-
pendu. Livré sans cible.

CAMERA SPYPOINT  

LINK-MICRO
La caméra de chasse cellulaire 
la plus facile à utiliser, la plus 
abordable et la plus petite 
offerte sur le marché.

TALKIE-WALKIE MIDLAND 

G9 PRO + OREILLETTE
Talkie double band PRO, simple d’utili-
sation et livré avec oreillette avec micro 
intégré pour communiquer en gardant les 
mains libres.
Bouton d’urgence, fonction Vox Talkback, 
résistant à l’eau, détection manuelle de 
la couverture radio. Volx avec “Talkback 
TM”. LPD + PMR, bande PMR446 de 
446.0Mhz à 446.2Mhz. Fonction ”Hors 
de portée”. Verrouillage clavier, scan, 
moniteur. Vibreur. Prise accessoires : 2 
pins. Batterie NiMH 1800 mAh ou 4 piles 
AAA LR.

Réf.

011906

BROWNING CADENCE
Casque électronique norme EN 
352, micro omnidirectionnel, 
volume ajustable. Fonctionne avec 
2 piles AAA incluses. Noir.

Promo

Promo

Promo
7€50

9,90€

Promo
5€80

6,90€

Promo
199€00

249,00€

82€30

Promo
9€99

11,99€

Promo
5€90

9,80€

Promo
3€90

5,90€

79€90

99,90€

63€00

79,90€

NÉCESSAIRE POUR 

CANONS LISSES
Étui synthétique compartimenté 
comprenant : une baguette bois, 
une brosse de laine, une brosse de 
crin, un écouvillon spirale acier.

Calibre Réf.

Calibre 12 010114

Réf.

068818

Réf.

0808218

Réf.

069025

Réf.

069025

Réf.

0681018
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CARTOUCHES

SUPER PRESTIGE BRENNEKE

CANNE-SIÈGE 

PACK PIGEON

Editions 
spéciales 

Centenaire

Edition 
spéciale 

Centenaire

Calibre Culot Douille Bourre Charge

12 12 70 Jupe 34 g

N° de Plomb

6

050606

Calibre Culot Douille Bourre Charge Vitesse

12 16 70 Grasse 32 g 425m/s

N° de Plomb

 BRENNEKE ORIGINALE

050402

Calibre Culot Douille Bourre Charge Vitesse

12 16 70 Jupe 36 g 400m/s

N° de Plomb

6

040136

TREPIED CUIR  

100 ANS ROUMAILLAC
Hauteur : 75 cm

Réf.

0108963

FOURREAU FUSIL  

CENTENAIRE

Taille Réf.

130 cm 091977

140 cm 091978

FOURREAU  

CARABINE  

CENTENAIRE

Réf.

091976

x10

LA  

CENTENAIRE

8€90

35€90

x10 x100

Promo
13€50

15,20€

Promo
59€90

69,90€

Promo
94€00

129,00€

Promo
35€00

38,90€

Canne siège « Hamac » 
entièrement en alumi-
nium pour un poids 
réduit au maximum. 
Assise renforcée, ré-
glage de la hauteur sur 
6 positions différentes. 
Base du pied inclinable 
et munie d’une garde 
afin de ne pas s’enfon-
cer en terrain meuble.  
Réglable de 52 à 80 cm.

16€90

Réf.

010901
12€90

19,90€

18€90

24,99€

 IQ NO BARK

CLOTURE ANTI-FUGUE HF25

Collier anti-aboiement. 
Système d’avertissement par vibration avant toute stimula-
tion électrostatique. 10 niveaux de stimulations  
et fonction vibration seule. 2 Piles Lithium  
(remplaçables) fournies. Noir.

Clôture anti-fugue à stimulations électrosta-
tiques pour un terrain allant jusqu'à 2 hectares. 
Bip sonore d'avertissement puis une stimulation 
électrostatique si besoin afin d'éloigner le chien 
de la limite fixée par le fil d'antenne. 152 m de fil 
de clôture. Fanions signalant la position du fil. 
Collier fonctionnant avec une pile alcaline  
6 volts .

Réf.

0709915

Réf.

0709520

Soumis à la réglementation, pour tout achat, obligation de fournir une copie : pièce d'identité (recto-verso), permis de chasser, validation de chasse 
en cours ou de l'année précédente ou licence de tir valide

4 WWW.ROUMAILLAC.COM



VÊTEMENTS

Taille Réf. Réf.

38 700100 700112

40 700101 700113

42 700102 700114

44 700103 700115

46 700104 700116

48 700105 700117

50 700106 700118

Taille Réf. Réf.

52 700107 700119

54 700108 700120

56 700109 700121

58 700110 700122

60 700111 700123

62 7001110 7001230

64 7001111 7001231

Promo
22€90

29,90€

Promo
27€90

39,90€

Promo
14€90

19,90€

GILET 

OUVERTURE
14 tubes extérieurs, 
carnier.

Taille Réf.

S 113006

M 113001

L 113002

XL 113003

XXL 113004

3XL 113005

Taille Réf.

38 714255

40 714256

42 714257

44 714258

46 714259

Taille Réf.

6 ans 711836

8 ans 711837

10 ans 711838

Taille Réf.

2 ans 118495

4 ans 118496

6 ans 118497

8 ans 118498

Taille Réf.

4 ans 711836

6 ans 711837

8 ans 711838

PANTALON RONCIER 
Entièrement doublé avec un renfort 
100% polyester enduit imperméable 
sur l’avant et au niveau du bas des 
jambes, garantissant une bonne résis-
tance à la ronce et à une légère pluie.

GILET ENFANT 

PANTALON ENFANT

Taille Réf.

48 714260

50 714261

52 714262

54 714263

56 714264

Taille Réf.

12 ans 711839

14 ans 711840

16 ans 711841

Taille Réf.

10 ans 118499

12 ans 118500

14 ans 118501

16 ans 118502

Taille Réf.

10 ans 711839

12 ans 711840

14 ans 711841

Promo
6€90

15,95€ENSEMBLE  

DE PLUIE
Veste + pantalon imperméable.  
Motif camo.

14€90

18,95€

16€90

29,90€

Promo

TREILLIS
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Promo Promo
23€90

30,90€
26€90

33,90€

GILET WARM 
Chaud, très léger et 
pratique, il se range 
facilement dans une 
pochette (incluse).

BLOUSON  

POLAIRE  

Taille Réf.

S 726275

M 726276

L 726277

XL 726278

XXL 726279

3XL 726280

Taille Réf.

S 719050

M 719051

L 719052

XL 719053

XXL 719054

3XL 719055

4XL 719056

Promo
59€90

119,90€

VESTE FULL 

LUXURY 
Doublée matelas-
sée, membrane 
imperméable et 
respirante. Couture 
étanche. Carnier.  
Capuche amovible. 

Taille Réf.

M 111509

L 111510

XL 111511

XXL 111512

Promo Promo
Promo

Promo

16€90

22,95€

13€90

18,95€

9€90

15,95€

13€90

18,90€

PONCHO  

GHOSTCAMO  
Poncho imperméable.   
   

Taille Réf.

1 116574

2 116575

3 116576

4 116577

5 116578

Taille Réf.

M 118165

L 118166

XL 118167

CUISSARD  

RENFORT

POLO F1 CAMO

Taille Réf.

S 143932

M 143933

L 143934

Taille Réf.

S 143938

M 143939

L 143940

PACK 3 T-SHIRTS

Taille Réf.

XL 143941

XXL 143942

3XL 143943

Taille Réf.

XL 143935

XXL 143936

3XL 143937

1

1

2

2
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VESTE  

TRADITION
Très élégante, supporte une pluie fine et de 
courte durée. Idéale par temps doux. Carnier.

Taille Réf.

S 143516

M 143517

L 143518

XL 143519

Taille Réf.

XXL 143520

3XL 143521

4XL 143522

GILET  

TRADITION
16 tubes extérieurs.

Taille Réf.

S 719029

M 719030

L 719031

XL 719032

Taille Réf.

XXL 719033

3XL 719034

4XL 719035

FUSEAU  

TRADITION
16 tubes extérieurs.

Taille Réf.

38 143523

40 143524

42 143525

44 143526

46 143527

48 143528

Taille Réf.

50 143529

52 143530

54 143531

56 143532

58 143533

60 143534

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

49€90

61,90€

64€90

89,95€

31€90
43,95€

29€90

38,90€

26€90

32,90€

Taille Réf.

S 112971

M 112972

L 112973

Taille Réf.

XL 112974

XXL 112975

3XL 112976

Taille Réf.

38 112978

40 112979

42 112980

44 112981

46 112982

48 112983

Taille Réf.

50 112984

52 112985

54 112986

56 112987

58 112988

60 112989

VESTE IMPERTANE

FUSEAU  

IMPERTANE

WWW.ROUMAILLAC.COM 7
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Promo Promo

Promo Promo

89€90

126,90€ 52€90

69,90€

41€90
57,90€

47€90

67,90€

VESTE RAPACE 
Veste courte, imperméable, 
respirante et résistante.

PANTALON SUPER 

RAPACE 
Pantalon léger avec renfort 
résistant. 

GILET RAPACE 
Idéal pour la traque, resistant et  
système d'aération dans le dos.
    

    
Taille Réf.

S 110552

M 110553

L 110554

Taille Réf.

XL 110555

XXL 110556

3XL 110557

Taille Réf.

38 118005

40 118006

42 118007

44 118008

46 118009

48 118010

50 118011

52 118012

54 118013

56 118014

PANTALON WP 

RAPACE FLUO 
Renfort très résistant et 
imperméable !

Taille Réf.

38 730049

40 730050

42 730051

44 730052

46 730053

48 730054

50 730055

52 730056

54 730057

56 730058

Nouveau

Taille Réf.

S 110793

M 110794

L 110795

XL 110796

XXL 110797

3XL 110798

4XL 110799

Taille Réf.

S 110546

M 110547

L 110548

XL 110549

XXL 110550

3XL 110551
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Promo Promo

Promo

Promo
Promo

Promo

54€90

69,90€
92€90

119,90€

26€90

34,90€

43€90

55,90€

69€90

91,95€

29€90

36,90€

Taille Réf.

39 700176

40 700177

41 700178

42 700179

43 700180

Taille Réf.

44 700181

45 700182

46 700183

47 700184

BOTTES CHAMBORD
100% caoutchouc, fabrication 
française. 

BOTTES PARCOURS 2
Caoutchouc naturel, fabrication fran-
çaise. Forme galbée, souple et résis-
tante. Semelle tri-densité. 

Taille Réf.

40 726169

41 726170

42 726171

43 726172

Taille Réf.

44 726173

45 726174

46 726175

Taille Réf.

40 716094

41 716095

42 716096

43 716097

44 716098

45 716099

BOTTES OPTIMUM 
Résistantes et ultra lègères ! 700 g. 

BOTTILLONS CLEANLAND 
Caoutchouc naturel. Semelle CLEAN 
auto-nettoyante et antidérapante.  
Doublure néoprène. 

Taille Réf.

36 713800

37 713801

38 713802

39 713803

40 713804

41 713805

42 713806

Taille Réf.

43 713807

44 713808

45 713809

46 713810

47 713811

48 713812

Taille Réf.

39 726500

40 726501

41 726502

42 726503

43 726504

Taille Réf.

44 726505

45 726506

46 726507

47 726508

BOTTES MARLY
100% caoutchouc naturel.

BOTTES CHANTILLY
Caoutchouc naturel. Fermeture éclair 
sur toute la hauteur de la tige.

Taille Réf.

39 729040

40 729041

41 729042

42 729043

Taille Réf.

43 729044

44 729045

45 729046

46 729047

WWW.ROUMAILLAC.COM 9
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CHAUSSURES QUERCY 
Légères, semelle caoutchouc anti-dérapante.

CHAUSSURES VECKIO 
Imperméables et respirantes, pare-pierre 
avant et arrière.

SABOTS TRIAL CAMO 
100% caoutchouc, ultra résistant.

CHAUSSURES SOLOGNE
Renforcées et résistantes ! Imper-
méables et respirantes.

Taille Réf.

39 729023

40 729024

41 729025

42 729026

43 729027

Taille Réf.

44 729028

45 729029

46 729030

47 729031

Taille Réf.

39 729032

40 729033

41 729034

42 729035

Taille Réf.

43 729036

44 729037

45 729038

46 729039

SABOTS HUBERT
Pratiques et confortables !  
Cuir nubuck.

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

49€90

69,90€

69€90

99,90€

62€90

89,90€

29€90

36,90€

22€90

39,90€

64€90

84,90€

26€90

34,90€

Taille Réf.

39 721729

40 721730

41 721731

42 721732

Taille Réf.

43 721733

44 721734

45 721735

46 721736Taille Réf.

28 726189

29 726190

30 726191

31 726192

32 726193

33 726194

34 726195

Taille Réf.

35 726196

36 726197

37 726198

38 726199

39 726200

40 726201

41 726202

Taille Réf.

42 726203

43 726204

44 726205

45 726206

46 726207

Taille Réf.

40 712033

41 712034

42 712035

43 712036

Taille Réf.

44 712037

45 712038

46 712039

Taille Réf.

40 726210

41 726211

42 726212

43 726213

Taille Réf.

44 726214

45 726215

46 726216

CHAUSSURES LAFORSE 
Cuir et nylon renforcé, membrane MTD 
imperméable et respirante.

Taille Réf.

39 717308

40 717309

41 717310

42 717311

Taille Réf.

43 717312

44 717313

45 717314

46 717315

CHAUSSURES 

HUNTSHAW 
Cuir et nylon renforcé, 
membrane MTD imperméable 
et respirante.
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Promo

Promo

Promo

59€90

62,90€

49€90

52,90€

27€90

34,90€

Poids Longueur Dimensions Réf.

1600 g 1.60 m 160x25x18 cm 1309295

1700 g 1.60 m 160x25x25 cm 1309296

FOURREAU 2 & 3 CANNES

PRO 1.60M

Ces fourreaux permettent de 
ranger deux ou trois cannes 
montées selon le modèle. Ces 
deux modèles sont plutôt des-
tinés aux cannes télescopiques 
au posé.

Fabriqués en polyester de grande qualité (600 x 450 
deniers) doublé PVC, ces fourreaux à cannes sont 
munis de fermetures éclair exclusives Mitchell. Leur 
forme spécifique s'adapte parfaitement aux  
besoins des pêcheurs et leurs combos. Des renforts  
supplémentaires viennent protéger de manière  
optimale le matériel à l'intérieur. Ils sont de plus tous 
munis d'une bandoulière réglable.

Fourreau 3 cannes

Fourreau 2 cannes1

1

2

2

COMBO TANAGER CAMO T-350 50/150 STRONG

Cet ensemble télescopique puissant est 
parfait pour les pêches au posé, notamment 
lorsqu’il faut plomber fort ou utiliser des 
appâts lourds. Revêtement camouflage.

Longueur Puissance Nbre éléments Poids Encombrement Roulements Réf.

3.50 m 50 - 150 g 4 580 g 1.10 m 1 1446416

Dimension Longueur Réf. Prix

25 x 25 x 48 cm 1.5 mm 220385 8,900

40 x 40 x 80 cm 1.5 mm 220383 14,900

30 x 60 cm 10 mm 220245 10,900

Longueur Diamètre Réf. Prix

14 mm 30 cm 300119 4,500

27 mm 30 cm 300120 4,950

Nasses pour anguilles, pois-
sons chats et écrevisses, 
vairons, crabes, crevettes, 
petits poissons...

NASSES PLIANTES

1

1

2

2

3

3

BALANCE À  

ÉCREVISSES MÉTAL

BALANCE À ÉCREVISSES

Avec ses mailles métalliques, 
cette solide balance sera parfaite 
pour capturer les écrevisses, 
mais aussi les crabes et les pe-
tits poissons. Se plaque bien au 
fond, ressort fixe appât. Se rince 
facilement.

Balance pour la pêche de l’écrevisse, 2 
cercles. Deux tailles de mailles.

5€50

Réf.

300117
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Nom :  ...........................................................................................................................................

Prénom :  ...................................................................................................................................

Mail :  .............................................................................................................................................

N° client : ...................................................................................................................................

Adresse : N° ...........................................................................................................................

 Rue : ..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

Code postal :  ........................................................................................................................

Ville  :  ...........................................................................................................................................

Date de naissance :  .......................................................................................................

Téléphone : .............................................................................................................................

Portable :  .................................................................................................................................

RÉFÉRENCE DÉSIGNATION DE 
L’ARTICLE 

Qté PRIX 
UNITAIRE 

TOTAL

1

COMMANDE GLOBALE MONTANT TOTAL

Frais de livraison et d’assurance

Pour toute commande d’arme  
et /ou de cartouches (à partir de 250€),  

merci d’ajouter 12.05€ pour la participation  
au transport.

TOTAL À PAYER

Mode de paiement

 Par chèque bancaire à l’ordre de ROUMAILLAC S.A.S. joint à la 

commande.

• Mandat de prélèvement SEPA

 Par prélèvement unique SEPA ou  Par prélèvement récurrent 

SEPA en « 3 FOIS SANS FRAIS » à partir de 150€ d’achat.

N° de compte IBAN 

Code BIC

En signant ce formulaire de mandat, vous autorisez la SAS Roumaillac à envoyer 
des instructions à votre banque pour débiter votre compte, et votre banque à 
débiter votre compte conformément aux instructions de Roumaillac. Vous 
bénéficiez du droit d’être remboursé par votre banque selon les conditions 
décrites dans la convention que vous avez passée avec elle. Une demande de 
remboursement doit être présentée dans les 8 semaines suivant la date de débit 
de votre compte pour un prélèvement autorisé.

Retrouvez sur votre facture la référence du mandat unique qui sera 
identique à votre code client ainsi que notre identifiant créancier SEPA.

Note : Vos droits concernant le présent mandat sont expliqués dans un 
document que vous pouvez obtenir auprès de votre banque.
Les informations contenues dans le présent mandat, qui doit être complété, sont 
destinées à n’être utilisées par le créancier que pour la gestion de sa relation 
avec son client. Elles pourront donner lieu à l’exercice, par ce dernier, de ses 
droits d’oppositions, d’accès et de rectification tels que prévus aux articles 38 et 
suivants de la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers 
et aux libertés. 

Bon de commande :  prix promotionnels valables jusqu’au 30 novembre 2019 !

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

6,95€

À retourner à :
ROUMAILLAC
8, rue Gutenberg
BP 60062
33703 Mérignac cedex
Tél.05 56 47 64 09

MI-BAS KAKI

BONNET POLAIRE

TOUR DE COU  

POLAIRE KAKI

MI-BAS CAMO

GUÊTRE STRONGERTaille Réf.

39/42 722184

43/46 722185

Taille Réf.

39/42 722186

43/46 722187

Taille Réf.

Unique 116601

Taille Réf.

Unique 112970Taille Réf.

Unique 112799

Réf.

116600

Réf.

112804

Réf.

112800

5€95 6€95

3€95

3€95

18€95

17€95


